
Ентони Годфри: Не слажем се са онима који тврде да је Влада Србије у политичке сврхе увела мере борбе против коронавируса - мере јесу стриктне, али су разумне
четвртак, 16 април 2020 23:46

 БЕОГРАД - Амерички амбасадор у Србији Ентони Годфри изјавио је данас да се не
слаже са онима који кажу да је Влада Србије увела актуелне мере у политичке сврхе, а
не због борбе против ширења пандемије вируса Covid-19.

  

  Мере су рестриктивне, али разумне и подржане од стране научника, рекао је Годфри.  

Амерички амбасадор тако је одговорио на питање Танјуга како види коментаре да су
мере које Србија спроводи у борби против вируса Covid-19 заправо суспензија
демократије.

  
  

Чуо сам критике о томе да су мере Владе Србије, у циљу спречавање ширења вируса, да
заправо нису у том циљу, већ у политичке сврхе. Ја не сматрам да је тако. Ја видим да је
Влада Србије усвојила веома стриктне, али такође веома разумне мере које подржавају
научници

    

“Чуо сам критике о томе да су мере Владе Србије, у циљу спречавање ширења вируса,
да заправо нису у том циљу, већ у политичке сврхе. Ја не сматрам да је тако. Ја видим
да је Влада Србије усвојила веома стриктне, али такође веома разумне мере које
подржавају научници”, нагласио је Годфри током онлајн конференције
"Српско-амерички односи пред изазовима COVID-19".

  

Годфри је позвао све, као и сараднике у свом тиму, да поштују мере владе у Србији, како
би се, каже, превазишао пик ове кризе што је пре могуће.
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Додао је да је потребно сви заједно да радимо, укључујући и међународну заједницу, и
да оставимо ову кризу иза нас.

  

Упитан да прецизира шта је подразумевао под тим да Србија и САД улазе у ново
поглавље српско-америчких односа током ове кризе и након ње, Годфри је рекао да је
хтео да каже управо то што је рекао, те да САД ради на томе како на најбољи могући
начин да подржи Србију и Западни Балкан да изађу из ове кризе.

  

“Реч је и о подршци Европске банке за обнову и развој, о развоју финансијске
корпорације, наставку развоја институција, а све у циљу како би Србија могла да
одговори на сличне изазове и кризе”, закључио је Годфри.

  

(Танјуг)
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